



కేసీఆర్ పై సీఎం రేవంత్ రెడీడ్ చేసిన అనుభవ వ్యాఖ్యలపై బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి కేరీనగర్ జిల్లాలోని పలు చోట్ల ముఖ్యమంత్రి దిష్టిబోమ్మలను దహనం చేశారు. వేములవాడ పట్టణంలోని తెలంగాణ హోటల్ బీఆర్ఎస్ యువజన నాయకులు సీఎం రేవంత్ రెడీడ్ దిష్టిబోమ్మలను దహనం చేసి నిరసన తెలిపారు.

రేవంత్ దిష్టిబోమ్మతో నిరసన తెలుపుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

- వేములవాడ, ఫిబ్రవరి 6

నమస్తే తెలంగాణ జగిత్యాల

5 కరీంనగర్, బుధవారం 7 ఫిబ్రవరి 2024

JAGTIAL

పూలే విగ్రహ ఏర్పాటే లక్ష్యం



రౌండ్ టేబుల్ సమావేశానికి హాజరైన బీసీ కల సంఘాల ప్రతినిధులు



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత

- అదే మన మొదటి అడుగు
- ఏప్రిల్ 11లో సానుకూల ప్రకటన చేయాలి
- బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి
- కులగణన చేపట్టిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలి • భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత
- కరీంనగర్ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశానికి హాజరు

కమాన్ చొరవ: ఫిబ్రవరి 6 : బీసీల అభివృద్ధి కోసం మూడు ప్రధాన డిమాండ్లతో ముందుకు సాగుతున్నాం. అందులో మొదటిదైన అసెంబ్లీ ఆవ రణలో పూలే విగ్రహ ఏర్పాటే లక్ష్యంగా ముందుకు వేస్తాం. అని భారత జాగృతి అధ్యక్షురాలు, ఎమ్మెల్యే కల్వకుంట్ల కవిత పిలుపునిచ్చారు. రాష్ట్రంలో కులగణన చేపట్టే బీసీలకు 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించిన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీ హక్కుల సాధన కోసం భారత జాగృతి, యువేడీడీ పూలే ప్రదే సంగము కుల గణన ప్రకటన తర్వాత స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలు నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేశారు. బీసీ కేసీ ఆమె ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. ఎన్నికల సమయంలో బీసీ డిజిటల్ ఇచ్చిన మేరకు కాంగ్రెస్ అరు నెలరోజు కులగణన చేపట్టాలని, ఆ ప్రక్రియ తక్షణమే ప్రారంభించాలన్నారు. ఈ 2024-25 బడ్జెట్లో బీసీ సంక్షేమం కోసం ₹20 వేల కోట్లు కేటాయించాలని, అసెంబ్లీలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహ ఏర్పాటుపై ఏప్రిల్ 11లోగా ప్రభుత్వం సానుకూల ప్రకటన చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే ఏప్రిల్ 12న వివిధ రాష్ట్రాల ప్రతినిధులను ఆందోళనకు ఆహ్వానించును. హాస్టల్ కల్పన కోసం 1991లో కులగణన జరిగిందని, తర్వాత యూపీపీ ప్రభుత్వం ₹4500 కోట్లు ఖర్చు చేసి కులగణన చేపట్టింది. ఆ వివరాలను ప్రజల ముందు పెట్టాలని గుర్తు చేశారు. కర్నూలులో కులగణన చేస్తామని

కాంగ్రెస్ హామీ ఇస్తుందని, కానీ, బీహెచ్ఆర్ కులగణనను సంబంధించి కోర్టుల్లో ఇబ్బందులు ఎదురయ్యాయన్న సాక్షాత్తులు కేసులు కేసులు విమర్శించారు. తెలంగాణలో అలా జరగకుండా ఉండాలని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దీనిపై స్పష్టమైన కార్యాచరణను ప్రకటించాలని డిమాండ్ చేశారు. స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో 42 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పిస్తే కోర్టు గా దాదాపు 24 వేల మంది బీసీలు ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, కౌన్సిలర్లు, కార్పొరేటర్లు, జడ్జీటీసీలు అవుతారని ఆ పార్టీ చెప్పిందని గుర్తు చేశారు. కానీ, అధికారంలోకి వచ్చే రెండు నెలలు గడిచినా అందుకు సంబంధించి ముందుకు వేయలేదని విమర్శించారు. పరిపాలనలో బీసీల భాగస్వాములను ఉండాలంటే తక్షణమే జనగణన ప్రక్రియ ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే, ఇచ్చిన హామీ మేరకు బీసీల సంక్షేమానికి బడ్జెట్లో ఏటా ₹20 వేల కోట్లు కేటాయించాలన్నారు. ఏ రాష్ట్రంలో అలా ప్రభుత్వం రిజర్వేషన్లు ఇచ్చుకునే స్థాయి కల్పించాలని, తద్వారా జూబిలా ఆధారంగా రాష్ట్రంలో రిజర్వేషన్లు చేసుకోవచ్చని తెలంగాణ తొలి సీఎం కేసీఆర్ ప్రతిపాదించారని గుర్తు చేశారు. కానీ, కేంద్ర ప్రభుత్వం మాత్రం ఆ అవకాశాన్ని ఇవ్వడం లేదని మండిపడ్డారు. మహిళా రిజర్వేషన్లలో ఓటిసీ మహిళలకు కోటా కల్పించాలని డిమాండ్ చేశారు. 2018 నుంచి ఇప్పటి వరకు 4,365 మంది సీఎం ట్యాకు ఎంపీకైతే. అందులో 1195 మంది మాత్రమే బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీలు ఉన్నారు. ఓటిసీలకు 27 శాతం రిజర్వేషన్లు ఉన్నా కేవలం 15.5 శాతం మందిని మాత్రమే ఎంపిక చేశారని చెప్పారు. కోల్పోతున్న రిజర్వేషన్లపై బీసీ మేధావులు గళమెత్తాలని పిలుపునిచ్చారు. కేంద్రం ఇటీవల ప్రవేశ పెట్టిన ₹28 లక్షల కోట్ల బడ్జెట్లో బీసీలకు కేవలం ₹5 వేల కోట్ల కేటాయించినది విమర్శించారు. హక్కుల కోసం తెలంగాణ ఉద్యమం తరహాలో పోరాడాలని అవసరమున్నదని అభిప్రాయపడ్డారు. తెలంగాణ ఉద్యమంలో కరీంనగర్ ముందువరసలో ఉందని, భారత జాగృతిగా

పూలేకు భారత రక్షణ ఇవ్వాలని కోరాం

జ్యోతిబాపూలేకు భారత రక్షణ ఇవ్వాలని అప్పటి కరీంనగర్ ఎంపీ వివేక్ కుమార్ తో కలిసి మోడీ ప్రభుత్వాన్ని కోరాం. జీరో అవర్లోనూ ఈ విషయంపై చర్చించాం. ఈ విషయంపై బీజేపీ ప్రభుత్వం నోరు మెదపలేదు.

నాయకులు బొల్సం శివశంకర్, రాజారాంయాదవ్, కేపీ మహబూబ్, పలా శ్రీనివాస్, మేయర్ వై సునీల్ రావు, భారత జాగృతి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రంగు నవీనా, విద్యార్థి విభాగం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పసుల చరణ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు జాడీ శ్రీనివాస్, గంధి కల్పన, బాలనందం అనం తరావు, శివరాజ్, విష్ణువర్ధన్, సంతోష్, గద్దెపల్లి దీపక్ పాల్గొన్నారు.

సమాజానికి వెన్నెముక బీసీలు

సమాజంలో బీసీలు అంటే వెన్నెముక వారు కాదు. సమాజానికి వెన్నెముకలాంటి వారు. ఎమ్మెల్యే కవిత ఆ రోజు అంబేద్కర్ విగ్రహం కోసం పోరాడి, విగ్రహ ఏర్పాటుకోవడం తనదైన ముద్ర వేసుకున్నారు. ఇదే క్రమంలో పూలే విగ్రహ ఏర్పాటుకు పూనుకున్నారు. ఆమెకు తెలంగాణ బీసీలంతా ఆండగా ఉండాలి. - గట్టు రామచందర్, యువేడీడీ పూలే ప్రదే కన్వీనర్

- క్యారీల మూతతో అమాంతం పెరిగిన రేట్లు • స్టాక్ యార్డుల్లో నిల్వల తరలింపునకే అనుగుణంగా
- మరో మూడు నెలల్లో అవి కూడా ఖాళీ అయ్యే అవకాశాలు • వందలాదిగా లారీల క్యూ.. • అదనపు చార్జీల మాత్రం సామాన్యలపై భారం



ఓదెల మండలం గుండ్లపల్లి వద్ద లారీల్లో చేస్తున్న ఇసుక లోడింగ్

ఇసుక ధరలకు ఒక్కసారిగా రెక్కలు వచ్చాయి. క్యారీల మూతతో అమాంతం పెరిగిన ధరలను ముని సామాన్యులు బెంబేలెత్తుతున్నారు. బుకింగ్ నుంచి ట్రాన్స్పోర్టు దాకా అదనంగా చెల్లించాల్సి వస్తున్నదని వాపోతున్నారు. పెద్దపల్లి జిల్లా నుంచి హైదరాబాద్ తరలివచ్చేందుకు లారీ ఒక్కో ట్రైప్ కు అదనంగా ₹10వేలకు పైనే అవుతున్నాయని చెబుతున్నారు. ప్రజలకు మేలు చేయాలని ప్రభుత్వం ఇలా క్యారీలు మానివేసి ఇలా ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పెట్టడం సరికాదని నూరిపోస్తున్నారు.

వాడే గల్ల ఇసుక (కోర్ సాండ్), నిర్మాణాల మధ్యలో వాడే కట్టుబడి ఇసుక, చివరి సమయంలో వాడే ఫైన సాండ్ డౌరుకుతున్నది. కోర్ సాండ్ టన్నుకు ₹411, కట్టుబడి ఇసుకకు ₹1800, ఫైన సాండ్ కు ₹1500 చొప్పున చెల్లింది బుకి చేసుకునేది. అదనంగా ట్రాన్స్పోర్టు చార్జీలు భరించి ఈ ఇసుకను క్యారీల నుంచి 14 ట్రైప్ టిప్పర్లలో 32 టన్నులు, 16 ట్రైప్ టిప్పర్లలో 35 టన్నులను రవాణా చేసుకునేది. హైదరాబాద్ తోపాటు 13 జిల్లాలకు ఇక్కడి నుంచి తీసుకెళ్లేది. నెల క్రితం వరకు పరిస్థితి బానే ఉన్నాయి. ప్రస్తుతం అంతా మారిపోయింది. లద్దగోలు ధరలు

పెద్దపల్లి, ఫిబ్రవరి 6 (సమస్తి తెలంగాణ) : గత కేసీఆర్ సర్కారు రెండేళ్ల క్రితం (2022) పెద్దపల్లి జిల్లాలోని మాసేరు, హుస్సేన్ మియూ హుస్సేన్ లీవింగ్ ఇండ్లలో 23 ఇసుక క్యారీలకు టెండర్లు పిలిచింది. అందులో ఒక్కటి మినహా మిగతా 22 క్యారీలకు టెండర్లు పూర్తయ్యాయి. మాసేరు సదిష్టి 18, హుస్సేన్ మియూ హుస్సేన్ 4 క్యారీలు సమగంగా, వీటి గడువు గత డిసెంబర్ 31లో ముగిసింది. అయితే, ఇసుక తప్పకాలపై మధ్యలో పలుపురు గ్రీన్ ట్రీబ్యూనల్ను ఆశ్రయించడంతో దాదాపు ఐదారు నెలల నిలిచిపోయాయి. తాజాగా గడువు ముగియడంతో కాంట్రాక్టు గడువును పొడిగించాల్సి ఉన్నాయి. పొడిగించలేదు. ఇసుక తప్పకాలకు పర్మిషన్ ఇవ్వలేదు. దీంతో ఆ 22 క్యారీలు బండ్ అయ్యాయి. అయితే చిన్న డాల, అడవిల్లిరావు, ముత్తారం, ఓడేడీ, గోపాల్ కర్ణం, అడవిసోమన్నపల్లి స్టాక్ యార్డుల్లో భారీగా ఇసుక నిల్వలు ఉండడంతో తరలివేయడం మాత్రం అనుమతులున్నాయి. దీంతో ఆ ఆరు చోట్ల నుంచి తరలింపు సాగుతుండగా, మరో మూడు నెలల్లో ఖాళీ కానున్నాయి.

నెల క్రితం వరకు ఇలా... పెద్దపల్లి జిల్లాలోని ఇసుక క్యారీల్లో గ్గురు, ఇతర నిర్మాణాలకు సంబంధించి మూడు రకాల ఇసుక లభిస్తున్నట్లున్నది. ఇండ్ల నిర్మాణాల మొదటి దశలో

కాంగ్రెస్ బి రాక్షస పాలన



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్, వేదికపై జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ల మధురకర్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు కోదండారావు చందర్

- '420' హామీలతో గద్దెనెక్కారు
- ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత వచ్చింది
- కాళేశ్వరంపై ఇన్ని అబద్ధాలు...?
- బీఆర్ఎస్ శ్రేణులందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేయాలి
- మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్
- ఎన్నిసీలో రామగుండం నియోజకవర్గ కార్యకర్తల మీటింగ్
- కేసీఆర్ కు రేవంత్ క్షమాపణ చెప్పాలని సమావేశంలో తీర్మానం

రెడీడ్ అని ఆరోపించారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలులో రేవంత్ కొత్త మెలిక పెడుతున్నారని, రాష్ట్రంలో 17 ఎంపీ సీట్లు గెలిపిస్తేనే గ్యారంటీలు అమలు అవుతాయని, కేంద్రంలో ఇందిరమ్మ రాజ్యం రావాలని మాట్లాడడం సీగ్నల్ చేస్తున్నారు. తెలంగాణ తల్లి విగ్రహంపై రేవంత్ రెడీడ్ రాజకీయం చేస్తే తెలంగాణ ఉద్యమాన్ని, ప్రజలను కింగ్ పరిచినట్లేస్తున్నారు. కొట్లాడి తిమ్మకొత్త తెలంగాణలో మళ్లీ కరెంటు కొతలు మొదలయ్యారు. ప్రజలకు కనీస చౌక వసతులు అందడం లేదన్నారు. పింఛన్లు, రైతుబంధు, సాగునీరు ఇవ్వడం లేదని, ప్రభుత్వం ప్రజల్లో తీవ్రంగా వ్యతిరేకత ఏర్పడుతున్నదని చెప్పారు. పార్టీ శ్రేణులంతా ప్రజల పక్షాన నిలబడి చైతన్యవంతం చేయాలని, ఎంపీ

జ్యోతిశగర్, ఫిబ్రవరి 6 : కాంగ్రెస్ అన్నీ అబద్ధాలే చెప్పింది. బీఆర్ఎస్ పై దుష్ప్రచారం చేసింది. సామాజిక మాధ్యమంలో ఫేక్ పోస్టులు పెట్టింది. ఆచరణ సాధ్యం కాని '420' హామీలిచ్చి ప్రజలను మోసం చేసి అధికారంలోకి వచ్చింది. ఈ ప్రభుత్వ పాలన రాక్షస పాలనను తలపిస్తుంది. 50 రోజుల్లోనే ప్రజల్లో వ్యతిరేకత ఏర్పడిందని మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ మాట్లాడుతూ విమర్శించారు. మంగళవారం ఎన్నిసీలోని ఓ. ప్రైవేట్ పంక్షన్ హోటల్ రామగుండం నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల విస్తృత స్థాయి సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చి, మాట్లాడారు. అందరూ కలిసి కట్టుగా పనిచేసి వచ్చే ఎంపీ ఎన్నికల్లో పెద్దపల్లి సెగ్మెంట్లో బీఆర్ఎస్ జెండా ఎగరేయాలని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని తీసుకువచ్చిన కేసీఆర్ పై సీఎం రేవంత్ రెడీడ్ చేసిన అనుభవ వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నట్లు చెప్పారు. పదేండ్ల పాలనలోనే తెలంగాణను దేశంలోనే అదర్థంగా నిలిపిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కి దక్కకుండానే కొనియాడారు. మంత్రులు బీఆర్ఎస్ పాలనను బద్దలు వేస్తూ మాట్లాడుతున్నారని మండిపడ్డారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టుపై అసక్తు ప్రచారం చేస్తున్నారని, ప్రాజెక్టు మొత్తానే మొత్తం కూలిపోయిందని ప్రజలను నమ్మించేందుకు తీవ్రంగా కృషిచేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ పై సీఎం రేవంత్ ఇష్టారాజ్యంగా మాట్లాడితే తప్పకూడా కానీ, మాటలకు మాట సమాధానం చెప్పిన మాజీ ఎమ్మెల్యే బాల్య సమస్తి కేసులు పెట్టడం ఎంత వరకు సమంజసం అని ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఉద్యమం టైంలో చంద్రబాబు చంకలో ఉండి రైటింగ్ తిరిగిన చరిత్ర రేవంత్

గులాబీ జెండాను ఎగురవేయాలి

కాంగ్రెస్ 420 హామీలతో గద్దెనెక్కింది. ప్రజలకు ఇచ్చిన ప్రతి వాగ్దానాన్ని నెరవేర్చడంలో ప్రజల్లో విశ్వాసాన్ని కోల్పోయింది. ఆ పార్టీని నమ్మే పరిస్థితిలో లేరు. మన తెలంగాణ ప్రజల కోసం వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గులాబీ జెండాను ఎగురవేద్దాం. ఆనాడు తెలంగాణ కోసం ఎలాగైతే కోట్లాది మో... ఈ రోజు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ప్రతి హామీ నెరవేరడం పోరాడుదాం. మన సత్యా ఎంతో చూపిద్దాం. - పుట్ల మధురకర్, జడ్పీ చైర్మన్

కేసీఆర్ కు రేవంత్ రెడీడ్ క్షమాపణ చెప్పాలి

కొట్లాడి సాధించిన రాష్ట్రాన్ని తొలి ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నిరంగాల్లో ఆదర్థంగా తీర్చిదిద్దారు. రాష్ట్రాన్ని దేశానికే ఆదర్థంగా నిలిపిన మహనీయుడిని రేవంత్ రెడీడ్ అనుభవ వ్యాఖ్యలు చేయడం సరికాదు. వెంటనే తెలంగాణ సమాజానికి, కేసీఆర్ కు రేవంత్ క్షమాపణ చెప్పాలి. లేకపోతే రేవంత్ రెడీడ్ ను రాష్ట్రంలో ఏ ఊరిలోకి రాకుండా అడ్డుకుంటాం. క్షమాపణలు చెప్పేదాకా నిరసన చేపడుతాం. - కోదండారావు చందర్, బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, మాజీ ఎమ్మెల్యే



హాజరైన బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తలు

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

PRESENT

PROPERTY SHOW 2024

లక్షల మందిని చేరుకునే సలక్షణ వేదిక

అభివృద్ధి పథంలో దూసుకుపోతున్న కరీంనగర్ మహానగరం, పరిసర ప్రాంతాల్లో అన్ని ప్రముఖ సంస్థల ప్రామోషన్లు ఒకే వేదికపైనే మరియూ తక్షణ రుణ సదుపాయం కొరకు ప్రముఖ జాతీయ బ్యాంకులు కూడా అదే వేదికపై అందుబాటులో ఉంటాయి.

9 & 10 ఫిబ్రవరి, 2024

వేదిక: రెవెన్యూ గార్డెన్స్, కలెక్టరేట్ ఎదురుగా, కరీంనగర్.

Associate Sponsors

Edvewa CENTURY Private Limited
Vavilapalli, Karimnagar Call: 9100052968

Co-Sponsor

RSD DEVELOPERS

Gift Sponsor

OSMANI CONSTRUCTIONS PVT LTD

TV Sponsor

NILOUFER

In Association with

SR CONSTRUCTIONS

VEKA

VYSHU

KUNY SOLAR POWER

DURO

Repro

KK

SAARADHI INFRA DEVELOPERS - KARIMNAGAR

MODI PROPERTIES

MAHA

Union Bank

SBI

Booking Enquiry: 9182777571, 9182777022